
▲ アンケートにご協力いただき、ありがとうございました

株主様アンケート集計結果

第174期中間期ビジネスレポート（以下、本誌）でご協力をお願いいたしましたアンケートについて、
たくさんのご意見を頂戴しました。アンケートの集計結果とご意見をご紹介させていただくとと
もに、今後のIR活動や各種レポートの作成や、新たな催しの企画に役立ててまいります。

Q1.   あなたは株式投資を始めて 
どのくらいになりますか?

Q3.   2023年より株主総会「招集ご通知」をウェブ等
で発信する事が可能となりますが、今後「招集
ご通知」の受取方法の希望は? （会社法改正による）

Q2.   あなたは当社の株式に対して 
どのような方針をお持ちですか?

Q4.   本誌で今後内容充実を希望する情報は?

事業の内容や特徴

■2022年
■2021年

36%
37%

業績（実績）に関する説明 47%

次期の業績見通しに
ついての説明

66%
58%

製品・サービスに関する
情報

22%
13%

社会貢献活動等の
CSR関係情報

10%
6%

株主アンケート結果報告 15%
11%

その他 1%
2%

誌面の文字量が多いので、
今後は視覚的な表現を期
待しております。

過去最高益、増配に感謝。
今後の人手不足に対する対
応（自動化等）については、
業界をリードして欲しい。

1年未満  3%

是非電子データで
受け取りたい  13%

どちらでもよい  31%

できれば
電子データで
受け取りたい
20%

できれば
書面（印刷物）で
受け取りたいので
郵送して欲しい
26%

是非書面（印刷物）で
受け取りたいので
郵送して欲しい  10%

買い増し  14%未定  10%
売却  2%

長期保有  73%10年以上  63%
5～10年未満  13%

2～5年未満  15%

1～2年未満  6%

▲ 株主様のご意見 ［自由回答（抜粋）］
株主様とのよりよいコミュニケーションのために

コロナ禍なので見学会の開催は
難しいと思いますが、YouTube公
式チャンネル等で動画を公開し
た方が良いと思います。

三井倉庫グループの事業内容
や働く人を公開してほしい。
写真等をSNS等で発信される
ことを期待しております。

「1株当たり利益」は株主にとっ
て重要指標なのに、国内企業の報
告書に記載は少ない。御社レポー
トには記載してほしい。

09 第174期 報告書


